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CraHuus: «HeotnoxHas noMolb npu ¢hubpunnauum cepaua»

BbinonHeHo He
Kputepum BeINONHEHMS Bann 3a BbINOMHEHNE NMYyHKTAa
15

Ha4vyncndaeTcqa nosiHOCTbIO

lMpoBepun Hanu4Kue nynbca u N 6a_|'lj'|, yKa3aHHbIVI B

AblXaTenbHbIX ABWKEHWIA
MpoBen ayckynbTauuo cepaua u 10 J OLEeHOYHOM nncre, 3a

NErkmux 4aCTU4HoO€e BbIlNOJIHEHNE —
noxaremon wacer TP 5 VARl R e
MpoBepun, HET N YTEYKN BO3ayxa 10 HeBbINonHeHne — 6ann He
3 Macku HauucnaeTca. MakcumarnbHo
Tokpeln aneKTPOAL! BO3MOXHasl cymma Gannos

JecubpunnaTopa reneM unu

TOKOMPOBOAALLEH NacTow pasHa 100. Takum obpasom,
[MpaBunLHO pacnonoxun ~

anekTpoabl aecubpunnsatopa MTOroBbIM 6ann no

HaHec paspsg cooTseTCTBYIOLLEN anlBe.U.éHHOMy OoLueHOo4YHOMY

MOLIHOCTM nucty coctasun /0%

MpokoHTponupoBan puTM cepgua

Ha aKpaHe gecnbpunnaropa (15+10+0+0+5+10+15+6+9)
Mpoeepun acpdreKTUBHOCTb

JenbpunnauMmn, CLueHMn

COCTOSIHWE DONBHOro




Npouecc AOCTUKEHUA pe3yabraTa e ke
(peliTMHroBas wkKana) }

CTtaHuusa: «HeoTnoxHas noMollb NocTpagaslueMy npu
[OPOXHO-TPAHCMNOPTHOM NPOUCLLECTBUNY

Kputepum BbINnONHeHUN Bann

O dhekTVBHO BeaeT paboTy KoMaHAbl
OhhbekTMBHO pellaeT HeCKONbKO Npobnem
Ynopsigouneaet npobremMbl u ONTUMU3NPYET yX04 3a NaLNEHTOM

Wcnonb3yeT Heobxoanmble pecypcbl BO BPeMst KpU3UCHOW
cuUTYyauumn

1 3 5

CepbesHasn HexBaTka HocTtaTouvHble HaBbLIKK MO CoOTBETCTBYIOT YPOBHIO
HaBbIKOB, Tpebytowwasn OOnNbLUMHCTBY 3aAaHui, HO NpaKTUKyoLLEero
NOCTOAHHOTO MCNPABNEHUA OrPaHUYEHHBbIE B OCTANbHBIX KNUHULMCTA

MaKcnMmanbHO BO3MOXKHaA cymma 6annos pasHa 20 (5%4). Takum obpasom,
NTOroBbIN Bann No NnpMBeAEHHOMY OLEHOYHOMY AUCTY cocTaBua 70%

(3+4+4+3

T 100)




Pe3ynbraT geicreuns e ke
(KOHTPONBbHbBIN NepeyeHb) ”

CrtaHuusa: «HeoTnoxxHas noMolLlb NOCTpaaaBLLUeMy Mpu
AOPOXHO-TPAHCMOPTHOM MPOUCLLECTBUUNY

OTmeTKa o

PesynbTat gencremmn
OOCTUXXEeHUMU

AdbixaTtenbHble NYyTU OTKPbITHI
Y nayueHTta npuemrnemMbin ypoBeHb OKCUreHaumnu
Y nauneHTa CUHYCOBbIA PUTM
NHTybaumoHHas Tpybka ycTtaHoBneHa npasurnbHO
KpoBoTeyeHne oCcTaHOBMEHO

[MaymeHT NoAroToBMEH K TPaHCMNOPTUPOBKE

MaKcrumasibHO BO3MOKHasi cymma 6annos paBHa 6. Takmm obpasom,
NTOroBbIN Baan No NnpMBeAEHHOMY OLEHOYHOMY JIUCTY COCTaBu 67%

(4100




Pe3ynbTat aeicTsums s
(peliTMHroBas wkKana) }

CrtaHuus: «HanoxeHue XMpypru4eckoro wBa»

Pe3ynbTar gencreum Bann

LLIBbI HANOXeHbI B 3-5 MM ApYr OT gpyra 5
CUMMETPUYHOCTb

MpsAMble y3nbl

HuTb npaBunsHO obpesaHa

Kpas paHbl cBeaeHbl 6e3 aecdopmauum

1 3 5

[Mpuemnemo ¢ Menknumm

Henpuemnemo
NOrpeLHOCTAMM

lMpeBocxoaHo

MaKcnMmanbHO BO3MOXKHaA cymma 6annos paBHa 25 (5%5). Takum obpasom,
NTOroBbIn 6ann no npneeAEHHOMY OLLEHOYHOMY NCTY cocTasun 72%

(5+4+2+4+3

2l 100)




[Mpouecc u pesynbrar Ftic'i\ E
(KOHTPONbHDIN NepeyeHb) ¥

CraHuusa: «dDusukanbHoe obcneagoBaHue nalUeHTa ¢ 3a BbINO/IHEHUE NYyHKTa
cepaevyHO-cocyaUcTbIM 3aboneBaHneM» HaYMCASeTCa NOMHOCTbIO

KpuTepuu BeINONHEHNS Bann 68[”1’ yKaSaHHbIM =

NMPOLUECC AOCTUXEHWA PE3YIIBTATA maCTVAOE BITROTHEHIE —
BeiMEIN PYKW, NpOTEPp ronoBKY ONUBEI CpOHeH,D,OCKOI'Ia, 3 HOHOBMHa 6anna’ 3a
e El e e I e HeBbINONHEHUe — bana He
I'Ipoe.en BM3yaJ‘IbeIl7I OCMOTP nynbeCauuk ApeMHbIX BEH 4
I'Iposen nanenayuio COHHbIX apTepun, nneqesoﬁ, HaqmcnﬂeTCﬂ *
OeApenHbIx apTepiy MaKcmanbHO BO3MOKHAA

CobGnoaan nocnegoeaTeneHOCTL Nanenaunm

apTepuarnbHbLIX COCYO0B CyMMa 6annos PaBHa 100
lMpoeen nanbnauuo cepgua (30 33 I'IpOLI,ECC U 70 33

I'IpOBen dyCKynbTalMUIO B NATU TOHKax
Cobnwogan nocnegoBartesibHOCTE TOYEK ayCKyJibTauuun pe3yn bTaT) 2 Ta KUM

cepAua obpasom, utorosbi 6ann

PE3YIIbTAT JEACTBUN A
Onucan ayckynbTaTUBHYIO KapTUHy cepaua 20 no npuBeageHHoOMy

MHTepnpeTupoBan AaHHble BU3yarnbHOro ocMOTpa 1 20 oueHOYHOMY TNCTY

nanbnauuu BeH, apTepuii n obnactm cepgua 72 S(y
Onpepenun Nopok cepaua 15 COCTaBUN ,92/0

[lan 3aknioueHue o NpeBapUTENEHOM AUArHO3e 15 (1,5+0+2,5+2+5+5+4+20+
+10+15+7,5)




HapéexXHoctb u BaanaHoctb OCKD

Table 1 Reliability estimates of different assessment instruments as a _function of testing time

Reliability for different testing
Limes
Instrument Description 1 houwr 2 hours 4 hours 8 hours

Multiple choice*** Short stem and short menu of options (.62 0.76 (.93 0.93

Patient management }:u'oh]e.-m*42 Simulation of patient, full scenarios 0.56  0.53 (.69 .82

Key feature case (write-in)** Short patient case vignette [ollowed by (.32 0.49 (.66 0.79
writedn answer

Oral examinationt** Oral examination based on patient cases (.50 0.69 (.82 0.90

Long case examinationt*’ Oral examination based on previously (.60 0.75 (.56 0.90

) unohserved real patient

OSCE** Simulated realistic encounters in round  0.54 (.69 (.82 0.90
robin format

Mini-clinical exercise {mini-(]l-'.}.’.]nj47 Short follow-up oral examination based (.73 .54 (.92 (.96
on previously observed real patient

Practice video assessmentt'® Selected patient—doctor encounters .62 0.76 (.93 0.93
from video recordings in actal practice

Incognito standardised pa‘r.if.-nrsj% Real consultations scored by undetected .61 0.76 (.82 .86
simulated patients (.86

One-facet all random design with items crossed with persons (pxi).
Twodacet all random design with judges (examiners) nested within items within persons (j:i:p).
One-facet all random design with items nested within persons (i:p).

© Blackwell Publishing Ltd MEDICAL EDUCATION 2005; 39: 309-317



HapéexHoctb OCKD

e OUEeHKa BHYTPEHHEN HAAEKHOCTU 3K3aMeHa
B Lenom

e OUEeHKa BHYTPEHHEN HAAEKHOCTU
OTAE/IbHbIX CTAaHUMN

e OUEeHKa XapaKTepUCcTnKk oueHOYHOro IUCTa
Ha CTaHUMK

e OLUEHKa MeX3KCnepTHOU HaaEeXHOCTH



OueHKa BHYTpeHHen HaAEXKHOCTH | -
B LenoMm

Figure 1: Integrated frequency distribution of scores, Cut Score
and Standard Error of Measurement (SEm)

Integrated frequency distribution Cut score
===-Cut score + 1 SEm ===-Cut score + 2 SEms
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No of candidates: 313
20 Raw % Mean 87,76
10 Standard Deviation %= 6,96
0 . . . . I Cronbach's alpha= 0,694
Standard Error of Measurement (SEm) %= 3,85
Standard setting method is: Angoff
Raw marks, % Angoff cut score is 75,00
Angoff cut score +1 SEm is 78,85
Angoff cut score + 2 SEms is 82,7
% of cohort
Fails on Angoff cut Score = 15 48
Candidates failing more than 2 stations = 59 18,8
Candidates failing on both criteria = 15 48
Total fails (overall cut core or stations' criterion) = 59 18,8
Fails on Angoff cut Score + 1 SEm = 33 10,5
Fails on Angoff cut score + 2 SEms = 59 18,8

Percentage of candidates
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OueHKa BHYTpeHHen HaAEXKHOCTH
OoTAeNbHbIX CTaHUUMN

Cronbach's a = 0,694
Standard Error of Measurement (SEy%) = 3,85
Overall cut score % = 75,00
Cut score +1 SE. %= 78.85 68.2% C.I.
5.4% C.l.

Total no of items/stations = 10

No of stationswithout zero variance = 10
No of candidates = 313

Overall Mean% = 87.76

Iltem stats summary
Average facility (test mean score) as % = 87,76
No of items 100% facility = 0
No items cut score > mean score 0,00
No of items zero or -ve Item discrimination = 0
Average discrimination = 0,14
No of items zero or -ve point biserial =
Average point biserial =
No of items zero or -ve Item total correlation =
Average item-total correlation =
No of items decreasing value of a =

-y

Overall standa

Item (Question or
station) No
Idmsa seamer oo
Cronbach's a if item
deleted (Overall ais

100 75,0

89,5

10,00

89,5

0,10

100

75,0

85,1

16,38

85,1

0,21

100

75,0

76,9

16,47

76,9

0,17
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100

75,0

81,9

20,24

81,9

0,23




OueHKa XxapaKTepUCTUK oueHOYHOoro |II:"-"E

<™ 4,
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JINCTa Ha CTaHUUMU

CpeAHAA oUueHKa

CnocobHoCT




OLueHKa MeXX3KCnepTHOM |n:-"E
HaAEXXHOCTU \

BeicTaBneHHanA oUueHKa
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39 11 12 40

Kop ak3zameHaTOpa




Cnacubo 3a BHUMaHue!
Bonpocobl?

KOHTaKTHble AdHHbIE:

v.riklefs@kgmu.kz

Puknedc BuKkrop
KaparaHAWHCKMIM rocyaapCTBEHHbIN

MeAULMNHCKUIA YHUBEPCUTET




